
CENTRO SERVIZI 

   
N. 3 del 23/09/2014 

Decreto-legge 24 aprile 2014, n. 66:“Misure urgenti per la competitività' e la giustizia sociale. 

Deleghe al Governo per il completamento della revisione della struttura del bilancio dello Stato, 

per il riordino della disciplina per la gestione del bilancio e il potenziamento della funzione del 

bilancio di cassa, nonché per l'adozione di un testo unico in materia di contabilità di Stato e di 

tesoreria” 

  

Si comunica che, a seguito dell’art.11 comma 2 del D.L.n.66 del 2014, a partire dal 1° ottobre 2014, 

l’agenzia delle entrate non accetterà pagamenti di deleghe F 24 con SALDO ZERO dal canale 

telematico delle Banche, ma ESCLUSIVAMENTE da quello dell’Agenzia delle Entrate. 

Il Decreto Legislativo prevede inoltre che i contribuenti eseguano: 

- ESCLUSIVAMENTE tramite canali telematici (home banking) tutti i versamenti F 24 

di importo superiore a  € 1.000 e tutti i versamenti di F24 di importo superiore a zero 

che riportano tributi in compensazione. 

Per ulteriori informazioni si allega il link di riferimento della Gazzetta ufficiale. 

http://www.gazzettaufficiale.it/eli/id/2014/06/23/14A04717/sg  

Oppure potete visitare la pagina dedicata del sito della Fism di Arezzo in cui è riportato il testo 

completo della legge, all’indirizzo 

http://www.fism.arezzo.it/wp-content/uploads/2014/06/decreto-legge-24-aprile-n.-66.pdf  

 

Per qualsiasi informazione e/o chiarimento: 

 

Valeria Lucioli        

 

valeria@fism.arezzo.it   

 

Tel. 0575.20869 

 

Fax. 0575.259220 
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